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Familie Becker verkauft Textilien an Stand 1.
An Stand 5 werden Blumen verkauft.

Familie Schulz hat einen Stand mit 40 m=2.

An Stand 5 wird 1.600 € Gewinn bei 8.700 € Umsatz gemacht.

Lehmanns verkaufen Obst und Gemuse.

An Stand 3 macht Herr Maier 1.800 € Gewinn.
Der héchste Umsatz betragt 15.800 €.

Frau Muller gehért Stand 4.

Auf 48 m2 wird 2.300 € Gewinn gemacht.

.Der hochste Gewinn betragt 2.800 €.

.Der Umsatz an Haushaltswaren betrdgt 9.800 €.

.An Stand 4 werden auf 46 m2 Getrénke verkauft.

.Der grofite Stand hat 53 m=2.

.Am 43 m2 grof3en Stand 2 werden 12.900 € Umsatz gemacht.
.Bei 12.500 € Umsatz bleiben 2.400 € Gewinn ubrig.
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